

## **Kungsgårdets Egnahems- & Fruktodlarförening**

### **Styrelsemöte**

Protokoll 2017-02-05

Närvarande: Johan Ulin, Johan Berg, Mattias Norling Tomas Thim, Ingolf Pääjärvi  
Ej närvarande: David Suntnar, Daniel Larsson

#### **§1.**

Mötet öppnades

#### **§2.**

Beslutades att lägga föregående protokoll till handlingarna

#### **§3.**

##### **Planering av årsmötet**

- a. Datum och tid (föreslaget må 13/2-17)
- b. Lokal (föreslaget Matsalaen Bergskolan), Thomas kolla och bokar.
- c. Agenda, Johan och Johan med hjälp av Thomas sätter ihop.
- d. Kallelse, skall ut i brevlådorna i början av vecka 7.
- e. Inbjudna föredrag: Mattias kollar om att ev. starta grannsamverkan.
- f. Avlidna/Inflyttade (Välkomstbrev)/Avflyttade under året
- g. Inbjudan

#### **§ 4.**

Information till/kommunikation med våra medlemmar. Detta sker huvudsakligen via Facebook-gruppen.

#### **§ 5.**

Arosparken (Statusinformation). Projektet lagt på is.

#### **§ 6.**

Kulturnatten 2016 (summering).

#### **§ 7.**

Övriga frågor

#### **§ 8.**

Nästa möte: Konstituerande möte efter årsmötet.

#### **§ 9.**

Avslutning

Johan Berg  
Sekreterare

Johan Ulin  
Ordförande